

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

2014年12月

6

星期六

农历甲午年十月十五
今日36版
A叠20版 / B叠16版

天气:晴天转多云,
最低2℃
明天阴天转多云
最高11℃,最低5℃



www.xinmin.cn
官方微博: @新民晚报新民网

国内统一连续出版物号
CN 31-0003
第19284期
上海报业集团·新民晚报社出版

今日导读

沿江隧道开工

跨越长江黄浦江,使郊环线越江成环
>>>详见 A6版·上海新闻

上海双年展的晦涩难懂引发艺术家“行为抗议”

“今天不说话”批评当代艺术

>>>详见 A13版·文娱圈

中央政治局会议研究经济工作,要求保持经济运行在合理区间 继续积极财政政策稳健货币政策

(相关报道见 A3版·要闻)

习近平主持党外人士座谈会
听取经济工作建议指出

坚持稳中求进总基调

(据新华社)



“上海的树”成为城市新名片,缘于10多年来推广的“春景秋色”工程

最美秋天映出精细管理春色

一座城市,假如四季花团簇拥、华荫如盖,即便是最绚丽的景色,也必然给人以宁静和谐之美。静默,是美景最自然的声音,仿佛听得到泉水叮咚声。

经营城市、美化家园,春绿、夏红、秋实、冬藏早已是昨日历史,四季缤纷成为寻常景色。在沪上大街小巷、公园绿地走走,真是



城市赋色人

秦丹

美不胜收。

绚丽的背后是寂寞。当上海各大公园的“四季花展”为市民乐享,当上海的树和大连的草、广州的花并享盛名,谁能想到,有一批

批城市赋色人,他们或许正以平和而收获的心态,看着市民乐享城市声色的身影,搀扶扶母、呼朋唤友、携妻将子。

申城的美丽花事,关于10年

育树的故事,早已在绿化系统和社会各界的努力下默默展开。一项叫作“储备春景秋色”的工程,一个艰难探索的研究项目,正在不断把拿到“毕业证书”的优化品种推送到绿化前台。

今日申城,看花是花,看树是树,独不见,城市赋色人。 >>>A4



大礼盒“送”游人

近日,杨高北路出现一个大型景观花坛。园林绿化工人用花卉植物搭建了一批别具特色的“礼

盒”,为申城街头增添色彩,为海内外游客送上祝福
杨建正 摄影报道

周永康被开除党籍移送司法

最高检依法对周永康涉嫌犯罪立案侦查并予以逮捕
人民日报发表评论员文章《坚决惩治腐败 严肃党纪党规》

周永康问题披露

- 严重违反党的政治纪律、组织纪律、保密纪律
- 利用职务便利为多人谋取非法利益,直接或通过家人收受巨额贿赂
- 滥用职权帮助亲属、情妇、朋友从事经营活动获取巨额利益,造成国有资产重大损失
- 泄露党和国家机密
- 严重违反廉洁自律规定,本人及亲属收受他人大量财物
- 与多名女性通奸并进行权色、钱色交易
- 调查中还发现其他涉嫌犯罪线索

>>>详见 A3版·要闻

A股疯狂继续 成交量破万亿

证监会发言人提醒股市有风险

>>>详见 A4版

英国百余地标 征集中文名称

英旅游局称此举为吸引中国游客

>>>详见 A10版